Guayaquil, Junio 24 de 1998

Señor ROBERTO AUER BASSERE Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a Usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía PLASTIUNIVERSAL S.A., reunida de conformidad con la Ley y los Estatutos el Día 19 de Junio de 1998, lo reeligió a Usted como.

40423

GERENTE

de la Compañía por el período de CINCO AÑOS más desde la fecha de Inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

De conformidad con los estatutos de la Compañía, Usted tendrá la representación Judicial y extrajudicial de la misma.

La Compañía Plastiuniversal S.A., se constituyó por escritura pública autorizada por la Notaría Décima Tercera del Cantón Guayaquil Dra. Norma Plaza de García, el nueve de Diciembre de mil novecientos ochenta y dos y se inscribió en el Registro Mercantil bajo el número 69 de Industriales, el diecisiete de enero de mil novecientos ochenta y tres.

Luego la Compañía aumento el Capital y reformó sus estatutos el treinta de agosto de mil novecientos ochenta y cinco, en la Notaría Séptima del Cantón Guayaquil, Abg. Nelson Cañarte Arboleda; e inscrita en el Registro Mercantil el veinte de noviembre de mil novecientos ochenta y cinco.

También la Compañía aumenta su capítal y reforma sus estatutos según consta de la Escritura Pública celebrada el veintitrés de Noviembre de mil novecientos ochenta y siete en la Notaría Séptima del Cantón : Abg. Eduardo Falquez Ayala, e inscrito en el Registro Mercantil el doce de Abril de mil novecientos ochenta y nueve .

Así mismo la Compañía hace su aumento de Capital y reforma sus estatutos, de conformidad con la escritura pública celebrada el cuatro de diciembre de mil novecientos noventa y cinco, en la Notaría Séptima del Cantón Guayaquil: Abg: Eduardo Falquez Ayala, e inscrita en el Registro Mercantil el veinticinco de Enero de Mil novecientos Noventa y seis.

Atentamente.

Estuardo Sárnchez García PRESIDENTE ROBERTO AUER BASSERE
C.I. No. 09-1008301-3

En la presente fecha queda inscrito este
Nombramiento de Augusto
Folio(s) \$1.200-5120 Registro Mercantil No.

13.220 Repertorio No. 20.283
Se archivan los Comprobantes de pago por los impuestos respectivos.

Guayaquil, 06. 10 1088

LEBO. CARLOS PONDE ALVARDOS.

Registrador